



Знакомство с Янтарным Краем. Заезды по четвергам с марта по апрель 2024

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения тура: Калининград / Калининград

Места показа: Россия, Калининградская область, Калининград, Национальный парк Куршская коса, Балтийск, Кафедральный собор, Замок Вальдау

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

В стоимость тура входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, экологические сборы, проживание в выбранной гостинице в Калининграде.

В стоимость тура не включено

Трансфер ж/д вокзал- гостиница –от 1000 руб.,
аэропорт –гостиница -от 1500 руб.,
завтрак в гост. «Пруссия»- 550 руб./чел.,
завтрак в гост. «Академическая» - 550 руб.\чел.,

Описание тура

ЗАЕЗД ПО ЧЕТВЕРГАМ

Программа тура

День 1

Прибытие в Калининград. Трансфер до гостиницы за доп. плату. Заселение в гостиницу.

11:30 Экскурсия «На самый Запад России» (Маршрут: г. Балтийск)

Вы сможете прогуляться по самой западной набережной России, ощутить дыхание свежего Балтийского ветра, увидеть настоящие военные корабли. **Балтийск – бывший Пиллау** – это город с богатой довоенной историей. Здесь в разные века сталкивались политические и военные интересы Польши, России, Франции и

Швеции. Вы пройдёте там, где ступала нога Петра Великого, увидите набережную, названную Русской ещё в середине 18 столетия, и гавань, где стоял русский ледокол «Ермак». Красивая довоенная архитектура и памятники отважным героям штурма Пиллау, стены старинных крепостей и новый храм, двухсотлетний маяк и величавые скульптуры Елизаветы и Петра надолго останутся в вашей памяти.

Вы посетите величественную Шведскую крепость – главную цитадель Пиллау, поражающую своей мощью или музей Балтийского флота, где познакомитесь с историей города и Балтийского флота начиная со времён Петра I до наших дней.

17:00 Окончание экскурсии

День 2

14:00 Обзорная экскурсия по Калининграду(Маршрут: г. Калининград)

Калининград - город особенный. Архитектурно, событийно, географически этот город совсем не похож на другие города России. Увидеть **уникальный сохранившийся Кенигсберг и современный европейский Калининград** можно во время нашего путешествия.

Сегодня в нашем городе пешая прогулка от одной до другой центральной точки может занять около двух часов, но во время этой прогулки увидеть основные достопримечательности будет очень сложно. Благодаря нашей экскурсии, протяженность которой более 20 км, всего за три часа можно увидеть сохранившиеся районы частных вилл (19в), городские ворота (18-20вв), довоенные и современные скверы и парки, рavelины, бастионы и башни (18 -19вв), знаменитые Кенигсбергские мосты, уникальные кирхи и главный символ города — **Кафедральный собор**. Данный формат знакомства с Калининградом-Кенигсбергом существенно сэкономит Ваше время, позволив увидеть и посетить другие удивительные места на карте уникальной области-эксклава.

Во время экскурсии Вы посетите **МАГАЗИН-МУЗЕЙ «КЁНИГСБЕРГСКИЕ МАРЦИПАНЫ»**, где сможете узнать историю возникновения такого деликатеса, как марципан, увидите интересные экспонаты — кондитерские изделия и даже попробуете на вкус это замечательное лакомство!

18:00 Окончание экскурсии.

День 3

09:00 Экскурсия «В царство моря, дюн и птичьих голосов» (Маршрут: НП «Куршская коса»)

Куршская Коса — это узкая полоска суши, протянувшаяся между Балтийским морем и Куршским заливом, почти 100 километров песка, усмиренного человеком. Всего лишь за один день, проведенный там, вы увидите разнообразные ландшафты, богатый и яркий растительный и животный мир.

Вы выйдете на берег Балтийского моря, полюбуетесь одними из **самых широких пляжей Калининградской области**, увидите водную гладь Куршского залива и постараетесь разгадать загадку **Танцующего леса**.

Во время экскурсии Вы посетите **Музейный комплекс** национального парка Куршская коса.

А когда вы поднимитесь на смотровую площадку **маршрута «Высота Эфа»**, перед вами предстанут одни из самых высоких дюн Европы.

17:00 Окончание экскурсии.

День 4

09:00 Экскурсия «Три замка» (Маршрут: г.Гвардейск, замок Тапиау — пос.Низовье, замок Вальдау — пос.Некрасово, замок Шаакен)

Незабываемая экскурсия по древним рыцарским замкам Калининградской области. Во время этой экскурсии Вы увидите по разному сохранившиеся и представленные для осмотра орденские замки — **отлично сохранившийся Тапиау**, в Гвардейске, где помимо замка вы увидите мини-концерт на здании старой ратуши, **Замок Вальдау с экспозицией «Великое Посольство»**, и **замок Шаакен**, с его славной историей

и интересной современностью. Во время экскурсии Вы проедете тот самый путь, который преодолевали рыцари во время своих походов .

16:00 Окончание экскурсии

Дополнительно

ВАЖНО!

- 1.** В день начала тура (к 12:00) туристы должны получить информационное письмо у администратора своего отеля, в котором указано точное место и время (МЕСТНОЕ!) сбора на экскурсии.
- 2.** Время начала и окончания экскурсий в программе указано **ОРИЕНТИРОВОЧНОЕ**.
- 3.** Места посадок на экскурсии:

Гостиница «Турист» У гостиницы Турист (ул. Невского, 53)

Гостиница «Академическая» У гостиницы Турист (ул. Невского, 53) 10 мин на автобусе

Отель «Мартон Палас» Главный вход в Южный ж/д вокзал 5 мин пешком

- 4.** Служба приема туристов 24 часа.
- 5.** Обращаем Ваше внимание на расчетный час в отеле: заселение после 14:00, выселение до 12:00.
- 6.** Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом.
- 7.** При заказе трансфера туристов встречают с табличкой с указанием фамилии туриста.
- 8.** Трансфер не является индивидуальным

Страховка

За доп. плату.

Варианты размещения

Академическая 3* г. Калининград

Пруссия

"Smart KDO" без звезд

Турист город Калининград

Отель «Мартон Палас 4* Калининград

Места сбора группы

Калининград

Прибытие в Калининград. Трансфер до гостиницы за доп. плату. Заселение в гостиницу.